

31.kolo PL: bezzubý Terriers

Napsal uživatel Milan Ferrari Merhaut
Neděle, 01 Duben 2018 08:31 -



Newcastle United zaznamenal třetí ligovou výhru v řadě na domácím stadionu a po předchozích třech remízách vyrovnal svojí nejlepší bilanci od prosince 2014. Gólman Dúbravka udržel třetí čisté konto z posledních pěti utkání, doma ještě neinkasoval vůbec a má tak nejlepší bilanci z našich brankářů, Elliot vychytal tři nuly ze 16 startů, Darlow dvě v deseti zápasech.

Rafa Benitez poslal na trávník identickou sestavu jako v posledním ligovém utkání. Postavil i neúplně zdravého Ritchieho a na utkání vzal také útočníka Slimaniho. Poté co hráč nastoupil za reprezentaci a lékaři potvrdili jeho připravenost jej trenér nominoval, i když zpočátku jen na lavičku.

Zápas zahájil výkopem Newcastle a Shelvey hned prvním centrem hledal Gayla, ten ovšem stál v ofsajdu. V 6.minutě dostal žlutou kartu Mooy za ostrý skluz na Pereze, míč si postavil Shelvey, ale trefil jen zeď. Vzápětí uviděl žlutou kartu kapitán Lascelles za nesportovní chování. Domáci mají zatím větší držení míče a hraje se častěji před vápnem hostů. Ve 12.minutě se dostal k míči Ritchie, napravo ve vápně, ale jeho centr na Gayla, na penaltě, byl vysoký. Jsme aktivní, tlačíme se do útoku, hráči dobře kombinují, vědí o sobě, přihrávky mají oči a přesnost. Ve 14.minutě tvrdě střílí Shelvey z 25 metrů, těsně vedle, a hned přichází další nebezpečný centr zprava. V 16.minutě Ritchie a Gayle po uvolnění Lejeunem se ocitají sami před gólmanem, ten vyráží na roh, jsme stále lepší, chtělo by to potvrdit gólem.

25.minuta a první náznak šance hostů, po chybné rozehrávce Lascellese máme otevřenější obranu, roh hostů, nic z toho není a vzápětí na druhé straně Gayle zleva vniká do vápna, střílí ovšem jen ke gólmanovi. Těsně před půlhodinou jsme se zbytečně zatáhli a necháváme hrát hosty, přesto jsme mohli jít do vedení, po faulu Shelvey bleskurychle rozehrál na Gayla za obranu, ten sám před gólmanem, přehodil jej, ale netrefil branku. Ve 33.minutě, po centru zprava od Ritchieho, Gayle spaluje třetí tutovku, to je škoda. V závěru první půle je Newcastle opět lepší, dostal balon pod kontrolu a tlačí se před branku soupeře, ale schází tomu góly, chybí finální překvapení obrany hostů, nastavuje se jedna minuta.

31.kolo PL: bezzubý Terriers

Napsal uživatel Milan Ferrari Merhaut
Neděle, 01 Duben 2018 08:31 -

Druhý poločas začal šancí domácích, Gayle táhl akci po levé straně, ale nikdo mu nešel do volného prostoru, tak přihrál na střed a nepřipravený Shelvey pálí hodně vedle. V 50.minutě jsme mohli být rádi, že nás rozhodčí neposlal do desíti, protože Kenedyho skluz na Kachungu byl na jasnou červenou. Až v 57.minutě, po chvílce oboustranné hry, jsme měli jakýsi náznak zlepšení kombinace a šancí, ale Perez stál v ofsajdu. Za minutu snad poprvé zahrozil soupeř, Depoitre střílí po zemi vedle. V 64.minutě, po rohu, byl osamocený hlavičkář za Lascellesem, naštěstí netrefil míč ideálně a odražený míč lapil Dúbravka, hosté vystrkují růžky, ale byl to jen náznak.

66.minuta a naše dobrá akce po pravé straně, Perez ve vápně zkoušel zasáhnout balon akrobaticky, bylo to ovšem na něj příliš vysoké. Atsu nahrazuje Ritchieho a rozcvičovat se začíná Slimani. V 69.minutě je otevřenější obrana soupeře, Shelvey dobře zabojoval napravo, Atsu popochází s míčem na střed, ale přestřeluje. 72. - 73.minuta trošku exhibice domácích před vápnem hostů, ale jen na koukání, bez ohrožení branky. V 75.minutě jde Gayle dolů a tribuny vítají Slimaniho. Ten se za tři minutky ocitl sám před brankářem, ale špatně zpracoval a zahnal se do rohu vápna. Newcastle má stále větší držení míče, tlačí soupeře, ale nedokáže překonat jeho obranný val, v 79.minutě Hayden nahrazuje Diamého.

V 80.minutě se už fanoušci mohou radovat, rychlý kontr do otevřenější obrany zprava Atsuem, centr na penaltu, gólman míč jen líže, ten končí u Kenedyho, který se moc dobře rozhlédl, nestřílí, ale nachází osamoceného Pereze, jenž uklidil balon do sítě. 85.minuta a trestňák ze 30 metrů, Shelvey přestřeluje, v 87.minutě horká hlava Kenedyho a menší potyčka s protihráčem, úplně zbytečně, naštěstí rozhodčí opět stojí při nás. Nastavuje se pět minut, Newcastle možná trochu znervózněl, v 92.minutě nám zatrnulo, když po centru zprava na zadní tyči byl osamocený hráč, naštěstí se k němu míč nedostal, v 94.minutě přichází další centr, tentokrát zleva, u pravé tyče protihráč nezpracoval a Dúbravka likviduje. Další centr do vápna je hodně nepřesný, míč končí v zámezí a po rozehrávce Dúbravky rozhodčí zápas končí. Další skvělé tři body a s ohlédnutím na výsledky ostatních je nám veseleji, na sestupové příčky už máme náskok sedmi bodů.

Manažer Newcastle United Rafa Benitez na tiskovce po utkání: *"Byl to důležitý zápas a potřebovali jsme nutně vyhrát. Soupeř je dobrý tým, dobře organizovaný, my jsme nevyužívali naše šance a ve druhé polovině existovalo nebezpečí, že bychom mohli být potrestáni, ale zůstali jsme klidní a dál pracovali tak jak jsme si řekli. Ayoze Perez odehrál dobrý zápas, pohyboval se vpřed a dostal šanci rozhodnout. Byla tady skvělá atmosféra a tým spolu s fanoušky dohromady jsou silnější. Ale stále nejsme ještě na konci, až budeme mít čtyřicet bodů můžeme být spokojení."*

31.kolo PL: bezzubý Terriers

Napsal uživatel Milan Ferrari Merhaut

Neděle, 01 Duben 2018 08:31 -

